MODE DE PROPRIETE 681

15.—Répartition proportionnelle de emploi dans les industries manufacturiéres!,
classées selon le mode de propriété, par province et groupe industriel, 1951 et
1952, et total de 1946-1952

Sociétés .
Année, province et groupe industriel Particuliers| ennom %gs;gzﬁg;zs C‘;?ei;a Total
collectif

% %o % % Yo
7-9 4-7 86-5 0-9 100-0
7-5 4-5 87-0 1-0 100-0
7-1 4-4 87-5 1-0 100-0
6-8 4:2 88-0 1-0 100-0
6-3 3-9 88-8 1-0 100-0

1951
ProvINCE—
Terre-Neuve. 8-8 7-3 83-9 == 100-0
{le-du-Prince-Kdouard. 20-5 13-1 61-4 5-0 100-0
Nouvelle-Ecosse.... .. 10-8 4-3 83-6 1-3 100-0
Nouveau-Brunswick. . 10-4 3.6 84-3 1-7 100-0
Québec............. 7-6 3-6 88-0 0-8 100-0
Ontario 4-1 31 92-4 0-4 100-0
Manitoba....... 5:7 4-3 88-7 1-3 100-0
Saskatchewan.. 13-3 63 69-7 10-7 100-0
Alberta............. 13.5 81 75-8 2-6 100-0
Colombie-Britannique. 5-9 5-0 87-0 2-1 100-0
Yukon et Territoires du Nord-Ouest. . . 25-7 6-6 67-7 — 100-0
Canada, 1951.................... 6-1 3-7 89-3 0.9 100-0
(GROUPE INDUSTRIEL—
Aliments et boissons................... 10-5 4.0 80-5 50 100-0
Tabac et produits. ... 1-3 0-4 95-6 2-7 100-0
Articles en caoutchouc. 02 0-4 99-4 — 100-0
Articlesencuir............ 72 5.6 87-2 - 100-0
Textiles (sans le vétement) .. 25 1-8 95-7 — 100-0
Vétement (textiles et fourrure) 88 95 81-7 — 100-0
Articles en bois 20-4 10-3 69.0 0-3 100-0
Articles en papi 0-6 0.3 99-1 — 100:0
Impression, édition et industries con-

NOXOR oo sg o0t sgsgrmmesensomaie &0 w5 52 w0l 9-2 5.1 845 1-2 100-0
Produits du fer et de l'acier. 2-3 2.0 95-7 = 100-0
Matériel de transport............ 0-7 0-5 98-8 — 100-0
Produits des métaux non ferreux. 2:2 1.4 96-4 — 100-9
Appareils et fournitures électrique: 0-6 0-6 98-8 — 160-0
Produits des minéraux non métalliques, 55 4-1 904 — 100-0
Dérivés du pétrole et du charbon. ...... — — 98-9 1-1 100-0
Produits chimiques.............. 1-1 0-5 98-0 0-4 100-0
Fabrications diverses 8-1 4-8 868 0-3 100-0

1952
ProvINCE—
}[‘erre-Neuve ........................... 9-4 8-0 82-6 -- 100-0

le-du-Prince-Edouard. . . . 19-6 11-5 64-0 4-9 100-0
Nouvelle-Ecosse............. 10-2 3-8 84.7 1-3 100-0
Nouveau-Brunswick. 10-3 3-4 84-6 1.7 100-0
Québec. . 7-3 3-6 88-3 0-8 100-0
Ontario. . 4.0 3-0 92-6 0-4 190-0
Manitoba...... 5.4 4.5 89-0 1-1 100-0
Saskatchewan. 13-0 6.2 70-2 10-6 100-0
Alberta 12-3 7-3 78-2 2.2 100-0
Colombie-Britannique................. 5-9 5-3 86-7 2-1 100-0
Yukon et Terntoxres du Nord-Ouest.. 19-5 3.1 77-4 — 100-0

Canada, 1952.................. 5-9 3.6 89.-6 0-9 100-0

! Quatre principaux modes de propriété seulement, le groupe non classable n’étant pas inclus.
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